



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС
СОЧИНЕНИЙ

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:

Ставропольский край. г. Пятигорск п. Горячеводский

Населенный пункт:

п. Горячеводский

Образовательная организация (полное название):

Муниципальное бюджетное образовательное
учреждение казачья средняя общеобразовательная
школа

Участник конкурса:

Марценюк

Фамилия

Дарья

Имя

Щерба

Отчество

Класс (курс) обучения участника:

5

Тематическое направление:

"И 100 и 200 лет пройдёт, никто войны забыть не сможет..."

Жанр сочинения:

эссе

Тема сочинения:

Мои родные в годы войны.

Война. Какое страшное слово! В нём слышится грохот выстрелов снарядов, тусклые пулемётов, разрывы бомб. В течение многих веков в разных странах бывают войны. И сейчас идут войны, где-то далеко. Но у нас стимулируются сердца за широкое население этих стран. Наш народ пережил не одну войну. Но самая страшная война, которая была - это, конечно, Великая Отечественная Война.

Вот уже семьдесят пять лет ушли

с того бедного дня, когда наконец-то в мире наступила тишина, перестали гибнуть люди.

Как же позабыть эту войну, если в каждой семье бои^{ли} помидише?

Мне бабушка рассказывала, что её папу забрали на войну, когда ему было восемнадцать лет. Неделю он воевал, всего лишь полгода. Ранено его очень тяжело. Было осколочное ранение. Врач сбился со счёта, когда из его тела вынимали осколки. Но все осколки он не стал доставать, а убрал только те, которые угрожали жизни. Когда салтат очнулся, врач ему сказал: „Родился ты в счастливой рубашке, солдат. Ещё бы три миллиметра, и осколок перебил бы брюшную артерию, и забрали бы тебя не санитары, а похоронная команда.“

Мой прадедушка не любил рассказывать о войне. Он говорил, что было очень страшно, особенно в первые секунды перед атакой. А потом уже бились, стрелялись и ни о чём не думали. Только видели, как слева, справа, впереди и позади падают однопалчане. И однажды ужал он. Ушлого дедушки Валентина мама был в мирное время секретарём партийной организации в колхозе. На войну его забрали и назначили политруком. Пошёл он в 1942г. в Венгрии. Мама моего дедушки

осталась работать в колхозе. Когда в их село пришли немцы, дедушке было 2 года. Как-то ночью в их дом постучал немецкий и сказал, что утром будет облава.

Будут забирать семью коммунистов и руководителей колхоза. Мама моего дедушки быстро собралась, схватила на руки спящего сына, закрыла дверь и ушла в ночь. Старалась не идти по дороге, а шла полями, перелесками. К утру она уже выбилась из сил. Она вышла на дорожку, у которой росло большое раскидистое дерево.

Положила под него маленькую сынишку и ушла. Она бежала, не разбывая дороги. Вдруг она остановилась, ей послышался плач. Плач. Это плакал его маленький сынишка. Женушка повернулась и побежала назад. Впереди она увидела, как маленький мальчик по дороге, кричал вперёд ручки и плача, звал маму. Мать побежала, обняла сынишку, расцеловала его, горячо проработала у него прощания. Потом, поджав его на ручки, отправилась дальше, но уже по дороге. Вскоре её догнала повозка, которую тащили лошади. Они и довели её до города. Там она затерялась.

Совсем недавно я написала о войне. О ней мы узнаем от дедушек и бабушек. Они рассказывают о войне с болью и горечью и с гордостью о своих воевавших

родителях.

Нет... Нельзя забыть о войне, сколько бы лет не прошло после её окончания. И надо сделать всё, чтобы войны никогда больше не было.